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La Phebo Stufe ha iniziato la sua storia come 
azienda artigianale e per questo, nonostante 
la forte crescita e il continuo aumento della 
domanda di mercato, non dimentica il suo primo 
interlocutore: il cliente.
Alla Phebo Stufe ogni richiesta è valutata con 
attenzione e le possibilità di personalizzazione 
del prodotto sono vaste. La ricerca di nuove 
soluzioni e lo sviluppo dei nuovi prodotti è 
costante, l’attenzione e la cura che mettiamo 
nella produzione delle nostre stufe è riscontrabile 
nella soddisfazione dei nostri clienti, la nostra 
miglior pubblicità!

Phebo Stufe began its life as a small enterprise 
business and so, despite the constant growth 
and the increasing market demand, still keeps 
in mind its first constant thought: the customer.
At Phebo Stufe every request is taken into 
serious consideration and the possibilities to 
have a personalized product are large. Research 
for innovative solutions and new product 
development are constant, the attention and 
care that we put in each of our stoves is well 
proved by our customers’ satisfaction, our best 
advertising!

A ses débuts, Phebo Stufe était une petite 
entreprise et, c’est pour cela que, malgré une 
croissance remarquable et l’augmentation 
constante de la demande sur le marché, elle n’a 
jamais oublié son premier partenaire : le client.
Chez Phebo Stufe chaque demande est 
soigneusement évaluée, et le client dispose 
d’un vaste éventail de choix pour ce qui est de 
la personnalisation du produit. La recherche 
de solutions nouvelles et le développement de 
nouveaux produits sont constants. L’attention et 
les soins consacrés à la production de nos poêles 
sont témoignés par la satisfaction de nos clients, 
c’est notre meilleure publicité! 
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LINEA PELLET
PELLET RANGE

GAMME À GRANULÉS

Resa massima certificata tra le più alte sul mercato: 95,6%
Tutte le nostre stufe sono certificate secondo le normative europee e vengono testate, non a 
campione, ma una per una, prima di lasciare la fabbrica.

CERTIFICATION
One of the most efficient stoves on the market: 95,6%
All our stoves are certified under european laws and are tested, not randomly, but one by one, 
before they leave the factory.

CERTIFICATION
Rendement maximal certifié, parmi les plus élevés sur le marché : 95,6%
Tous nos poêles sont certifiés conformément aux normes européennes. Ils sont testés, non pas au 
hasard, mais un par un, avant de sortir de l’usine.

CE   EN 14785:2006   EN 303-5:2004
 EN13240:2001   EN 13240:2001/A2:2004

La progettazione, lo sviluppo e la produzione di tutte le nostre stufe avviene rigorosamente in 
Italia, garantendo un prodotto di ottima qualità e dall’inconfondibile design italiano. 

MADE IN ITALY
Planning, development and production of all our stoves are strictly done in Italy, to assure an 
excellent quality product with an unmistakable italian design.

MADE IN ITALY
La conception, le développement et la production de tous nos poêles se font strictement en Italie. 
Cela constitue la garantie d’un produit de haute qualité, caractérisé par l’incomparable design 
italien.

I prodotti Phebo Stufe sono studiati e progettati per dare la massima resa, ossia consumare il 
minimo per dare il massimo, che si traduce in un dato doppiamente positivo: più risparmio per il 
cliente, minor inquinamento per l’ambiente.
Tutti gli articoli Phebo Stufe, grazie alle loro caratteristiche di resa e ai minimi consumi certificati 
rientrano nei benefici della detrazione fiscale per gli interventi finalizzati alla riqualificazione 
energetica della propria casa (finanziaria ‘08/’09).

ECO-SUSTAINABLE CONVENIENCE
Phebo Stufe’s products are studied and designed to give the maximum efficency, which means 
the best result from a small consumption, which translates into a result two times positive: more 
saving for the customer, less pollution for the enviroment.
All Phebo Stufe’s items, thanks to their efficiency and their little consumption, qualify for the tax 
return*, for works of energetic riqualification of houses. 
(In Italy, Financial Law ‘08/’09)

AVANTAGE ÉCOLOGIQUEMENT DURABLE
Les produits Phebo Stufe sont conçus afin de fournir un rendement maximal, à savoir consommer 
le minimum tout en rendant le maximum. Cela entraîne un résultat doublement positif: plus 
d’économies pour le client, moins de pollution pour l’environnement.
Tous les articles Phebo Stufe, grâce à leurs performances et à une faible consommation certifiée 
permettent de bénéficier de la déduction fiscale concernant les interventions visant à améliorer 
l’efficacité énergétique de la maison (loi de finances ‘08/’09).

CERTIFICAZIONI

MADE IN ITALY

CONVENIENZA ECOSOSTENIBILE
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ASTREA - 22,39 kw TERMOSTUFA A PELLET

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 570x595x1110 mm
Potenza / Power output / Puissance 22,39 - 6,46 Kw
Potenza all’ambiente / Power output / Puissance 5,45 - 2,03 Kw
Potenza all’acqua / Power output / Puissance 16,95 – 4,43 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 35 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 1,37 - 4,87 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 585x585x1110 mm
Potenza / Power output / Puissance 22,39 - 6,46 Kw
Potenza all’ambiente / Power output / Puissance 5,45 - 2,03 Kw
Potenza all’acqua / Power output / Puissance 16,95 – 4,43 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 35 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 1,37 - 4,87 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento metallico 
Uscita fumi posteriore
Braciere in acciaio inox
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scambiatore a piastre per 
acqua sanitaria

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento in ceramica

Uscita fumi posteriore
Braciere in acciaio inox

Colori ceramica secondo campionatura
Cassetto raccogli cenere

Options: telecomando, scambiatore a piastre per 
acqua sanitaria

General features:

Weekly and daily programming
Steel body 
Rear flue exit
Brazier in stainless steel
Steel colour spectrum RAL
Removable ash tray
Options: remote control, plate heat exchangers 
for domestic hot water

General features:

Weekly and daily programming
Ceramic body 
Rear flue exit
Brazier in stainless steel
Ceramic colour as per sample
Removable ash tray
Options: remote control, plate heat exchangers 
for domestic hot water

Schema raccordi

Connection scheme
Schéma de connexion

Schema raccordi

Connection scheme
Schéma de connexion

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Revêtement métallique 
Sortie de fumeé  arriere
Brasier en acier inoxydable
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Tiroir de cendres
En option: télécommande, echangeurs de chaleur à 
plaques pour eau chaude sanitaire

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Revêtement en céramique
Sortie de fumeé  arriere
Brasier en acier inoxydable
Couleurs de ceramique comme indiquè
Tiroir de cendres
En option: télécommande, echangeurs de chaleur à 
plaques pour eau chaude sanitaire

Vista da dietro - Rear view - Vue de derrière Vista da dietro - Rear view - Vue de derrière

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

EUROPA - 22,39 kw TERMOSTUFA A PELLET

1) Uscita fumi tubo Ø80 / Fume exit  Ø80 / Sortie 
    fumées Ø80 
2) Mandata impianto / Water out junction / Raccord 
    départ chauffage
3) Ritorno impianto / Water in junction /Retour 
    chauffage
4) Scarico valvola di sicurezza/ Safety valve output / 
    Sortie vanne sécurité
5) Bocca aria primaria Ø 50 / Primary air intake Ø 50 /  
     Entrée air primaire Ø 50

1) Uscita fumi tubo Ø80 / Fume exit  Ø80 / Sortie 
    fumées Ø80 
2) Mandata impianto / Water out junction / Raccord 
    départ chauffage
3) Ritorno impianto / Water in junction /Retour 
    chauffage
4) Scarico valvola di sicurezza/ Safety valve output / 
    Sortie vanne sécurité
5) Bocca aria primaria Ø 50 / Primary air intake Ø 50/ 
     Entrée air primaire Ø 50

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero 
arabescato
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Calipso
Stufa a pellet / Pellet stove / Poêle à granulés

dim. 505x400x1250 mm
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CALIPSO - 12,4 kw STUFA A PELLET

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 505x400x1250 mm
Potenza / Power output / Puissance 3,6 - 12,4 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 20 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,8 - 3,01 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Superiore / Top / Dessus

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 500x400x1200 mm

Potenza / Power output / Puissance 3,6 - 12,4 Kw

Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 20 Kg

Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,8 - 3,01 Kg/h

Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Superiore / Top / Dessus

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Coperchio in ceramica
Rivestimento metallico con inserti in ceramica
Uscita fumi superiore
Piedini registrabili
Braciere in ghisa
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Colori ceramica secondo campionatura
Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scarico fumi posteriore,
canalizzazione aria calda (vd pg.43)

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento metallico 

Uscita fumi superiore
Piedini registrabili

Braciere in ghisa
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL

Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scarico fumi posteriore, 

canalizzazione aria calda (vd pg.43)

General features:

Weekly and daily programming
Ceramic Top
Steel body with ceramic inserts
Top flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Steel colour spectrum RAL
Ceramic colour as per samples
Removable ash tray
Options: remote control, rear flue exit,
hot air channeling (see page 43)

General features:

Weekly and daily programming
Steel body 
Top flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Steel colour spectrum RAL
Removable ash tray
Options: remote control, rear flue exit,
hot air channeling (see page 43)

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Couvercle en céramique
Revêtement métallique avec inserts en céramique 
Sortie de fumeé dessus
Pieds réglables
Brasier en fonte
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Couleurs de ceramique comme indiquè
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé arriere,
canalisation (voir page 43)

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire 
Revêtement métallique
Sortie de fumeé dessus
Pieds réglables 
Brasier en fonte
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé arriere,
canalisation (voir page 43)

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus Vista da sopra - Top view - Vue de dessus

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

PENELOPE - 12,4 kw STUFA A PELLET

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero 
arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37
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NIKÈ - 12,4 kw STUFA A PELLET

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 495x500x1000 mm
Potenza / Power output / Puissance 3,6 - 12,4 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 22 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,8 - 3,01 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 505x520x1030 mm
Potenza / Power output / Puissance 3,6 - 12,4 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 22 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,8 - 3,01 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento metallico 
Uscita fumi posteriore
Piedini registrabili
Braciere in ghisa
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scarico fumi superiore,    
canalizzazione aria calda (vd pg.43)

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Coperchio in ceramica

Rivestimento metallico con inserti in ceramica
Uscita fumi posteriore

Piedini registrabili
Braciere in ghisa

Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Colori ceramica secondo campionatura

Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scarico fumi superiore, 

 canalizzazione aria calda (vd pg.44)

General features:

Weekly and daily programming
Steel body
Rear flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Steel colour spectrum RAL
Removable ash tray
Options: remote control, top flue exit,
hot air channeling (see page 43)

General features:

Weekly and daily programming
Ceramic Top
Steel body with ceramic inserts
Rear flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Steel colour spectrum RAL
Ceramic colour as per samples
Removable ash tray
Options: remote control, top flue exit,
hot air channeling (see page 44)

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Revêtement métallique
Sortie de fumeé arriere
Pieds réglables 
Brasier en fonte
Couleurs de revêtement métallique de la 
gamme RAL
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé dessus, 
canalisation (voir page 43)

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Couvercle en céramique
Revêtement métallique avec inserts en céramique 
Sortie de fumeé arriere
Pieds réglables
Brasier en fonte
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Couleurs de ceramique comme indiquè
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé dessus,
canalisation (voir page 44)

Vista da dietro - Rear view - Vue de derrière Vista da dietro - Rear view - Vue de derrière

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

MAIA - 12,4 kw STUFA A PELLET

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero 
arabescato
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Maia
Stufa a pellet / Pellet stove / Poêle à granulés
505x520x1030 mm
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Diana con cupola

NAUSICAA - 12,4 kw STUFA A PELLET

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 540x510x1010 mm
Potenza / Power output / Puissance 3,6 - 12,4 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 18 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,8 - 3,01 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 740x470x1120 mm
Potenza / Power output / Puissance 3,6 - 12,4 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 24 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,8 - 3,01 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento in ceramica
Uscita fumi posteriore
Piedini registrabili
Braciere in ghisa
Colori ceramica secondo campionatura
Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando,
canalizzazione aria calda (vd pg.44)

Caratteristiche:

Caratteristiche:
Programmazione settimanale e giornaliera

Rivestimento in ceramica
Uscita fumi posteriore

Braciere in ghisa
 Colori ceramica secondo campionatura

Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, cupola,

   decori a mano, scarico fumi superiore,
 canalizzazione aria calda (vd pg.44)

General features:

Weekly and daily programming
Ceramic body
Rear flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Ceramic colour as per samples
Removable ash tray
Options: remote control
hot air channeling (see page 44)

General features:

Weekly and daily programming
Ceramic body
Rear flue exit
Brazier in cast-iron
Ceramic colour as per samples
Removable ash tray
Options: remote control, dome,
hand made decors, top flue exit,
hot air channeling (see page 44)

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Revêtement en céramique
Sortie de fumeé arriere
Pieds réglables
Brasier en fonte
Couleurs de ceramique comme indiquè
Tiroir de cendres
En option: télécommande
canalisation (voir page 44)

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Revêtement en céramique
Sortie de fumeé arriere
Brasier en fonte
Couleurs de ceramique comme indiquè
Tiroir de cendres
En option: télécommande, coupole,
décoration à la main, sortie de fumeé dessus,
canalisation (voir page 44)

Vista da dietro - Rear view - Vue de derrière

DIANA/p - 12,4 kw STUFA A PELLET

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

8
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Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Vista da dietro - Rear view - Vue de derrière
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Diana/p con cupola
Stufa a pellet / Pellet stove / Poêle à granulés 
dim. 740x470x1370 mm
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ASIA - 11,8 kw STUFA A PELLET

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 630x630x980 mm
Potenza / Power output / Puissance 3,3 - 11,8 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 25 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,69 - 2,72 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Superiore / Top / Dessus

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 630x630x1000 mm
Potenza / Power output / Puissance 3,3 - 11,8 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 25 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,69 - 2,72 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Superiore / Top / Dessus

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento metallico 
Uscita fumi superiore
Piedini registrabili
Braciere in acciaio inox
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scarico fumi posteriore,
canalizzazione aria calda (vd pg.45)

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento in ceramica

Uscita fumi superiore
Piedini registrabili

Braciere in acciaio inox
Colori ceramica secondo campionatura

Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scarico fumi posteriore,

canalizzazione aria calda (vd pg.45)

General features:

Weekly and daily programming
Steel body
Top flue exit
Adjustable feet
Stainless steel brazier
Steel colour spectrum RAL
Removable ash tray
Options: remote control, rear flue exit
hot air channeling (see page 45)

General features:

Weekly and daily programming
Ceramic body
Top flue exit
Adjustable feet
Stainless steel brazier
Ceramic colour as per samples
Removable ash tray
Options: remote control, rear flue exit,
hot air channeling (see page 45)

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Revêtement métallique
Sortie de fumeé dessus
Pieds réglables 
Brasier en acier inoxydable
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé arriere,
canalisation (voir page 45)

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Revêtement en céramique
Sortie de fumeé dessus
Pieds réglables
Brasier en acier inoxydable
Couleurs de ceramique comme indiquè
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé arriere,
canalisation (voir page 45)

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus Vista da sopra - Top view - Vue de dessus

GAIA - 11,8 kw STUFA A PELLET

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37
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Gaia
Stufa a pellet / Pellet stove / Poêle à granulés
dim. 630x630x1000 mm
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TALIA - 11,8 kw STUFA A PELLET

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 845x330x1000 mm
Potenza / Power output / Puissance 3,3 - 11,8 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 18 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,69 - 2,72 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Superiore / Top / Dessus

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 845x330x1000 mm
Potenza / Power output / Puissance 3,3 - 11,8 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 18 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,69 - 2,72 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Superiore / Top / Dessus

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Coperchio in ceramica
Rivestimento metallico con inserti in ceramica
Uscita fumi superiore
Piedini registrabili
Braciere in acciaio inox 
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Colori ceramica secondo campionatura
Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scarico fumi posteriore,
canalizzazione aria calda (vd pg.45)

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Coperchio in ceramica

Rivestimento metallico con inserti in ceramica
Uscita fumi superiore

Piedini registrabili
Braciere in acciaio inox 

Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Colori ceramica secondo campionatura

Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scarico fumi posteriore,

canalizzazione aria calda (vd pg.45)

General features:

Weekly and daily programming
Ceramic Top
Steel body with ceramic inserts
Top flue exit
Adjustable feet
Stainless steel brazier
Steel colour spectrum RAL
Ceramic colour as per samples
Removable ash tray
Options: remote control, rear flue exit,
hot air channeling (see page 45)

General features:

Weekly and daily programming
Ceramic Top
Steel body with ceramic inserts
Top flue exit
Adjustable feet
Stainless steel brazier
Steel colour spectrum RAL
Ceramic colour as per samples
Removable ash tray
Options: remote control, rear flue exit,
hot air channeling (see page 45)

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Couvercle en céramique
Revêtement métallique avec inserts en céramique 
Sortie de fumeé dessus
Pieds réglables
Brasier en acier inoxydable
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Couleurs de ceramique comme indiquè
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé arriere,
canalisation (voir page 45)

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Couvercle en céramique
Revêtement métallique avec inserts en céramique 
Sortie de fumeé dessus
Pieds réglables
Brasier en acier inoxydable
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Couleurs de ceramique comme indiquè
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé arriere
canalisation (voir page 45)

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus Vista da sopra - Top view - Vue de dessus

IRIS - 11,8 kw STUFA A PELLET

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero 
arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37
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Iris
Stufa a pellet / Pellet stove / Poêle à granulés

dim. 845x330x1000 mm
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Iris
Stufa a pellet / Pellet stove / Poêle à granulés
dim. 845x330x1000 mm
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Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero arabescato

RAL 7015

HERA - 11,8 kw STUFA A PELLET

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 845x300x980
Potenza / Power output / Puissance 3,3 - 11,8 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 18 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,69 - 2,72 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Superiore / Top / Dessus

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 450x450x950 mm
Potenza / Power output / Puissance 2,4 - 9 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 18 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,53 - 2,25 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento metallico 
Uscita fumi superiore
Piedini registrabili
Braciere in acciaio inox
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scarico fumi posteriore,
canalizzazione aria calda (vd pg.45)

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento metallico 
Uscita fumi posteriore

Piedini registrabili
Braciere in ghisa

Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Cassetto raccogli cenere  

Options: telecomando

General features:

Weekly and daily programming
Steel body
Top flue exit
Adjustable feet
Stainless steel brazier
Steel colour spectrum RAL
Removable ash tray
Options: remote control, rear flue exit,
hot air channeling (see page 45)

General features:

Weekly and daily programming
Steel body
Rear flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Steel colour spectrum RAL
Removable ash tray
Options: remote control

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire 
Revêtement métallique
Sortie de fumeé dessus
Pieds réglables 
Brasier en acier inoxydable
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé arriere,
canalisation (voir page 45)

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire 
Revêtement métallique
Sortie de fumeé arriere
Pieds réglables 
Brasier en fonte
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Tiroir de cendres
En option: télécommande 

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus Vista da dietro - Rear view - Vue de derrière

AFRODITE - 9 kw STUFA A PELLET

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero 
arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37
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GEA - 9 kw STUFA A PELLET

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 450X450X970 mm
Potenza / Power output / Puissance 2,4 - 9 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 18 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,53 - 2,25 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 450x450x950 mm
Potenza / Power output / Puissance 2,4 - 9 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 14 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,53 - 2,25 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Superiore / Top / Dessus

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Coperchio in ceramica
Rivestimento metallico con inserti in ceramica
Uscita fumi posteriore
Piedini registrabili
Braciere in ghisa
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Colori ceramica secondo campionatura
Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando    

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento metallico 

Uscita fumi superiore
Piedini registrabili

Braciere in ghisa
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL

Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando  

General features:

Weekly and daily programming
Ceramic Top
Steel body with ceramic inserts
Rear flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Steel colour spectrum RAL
Ceramic colour as per samples
Removable ash tray
Options: remote control

General features:

Weekly and daily programming
Steel body
Top flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Steel colour spectrum RAL
Removable ash tray
Options: remote control

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Couvercle en céramique
Revêtement métallique avec inserts en céramique 
Sortie de fumeé arriere
Pieds réglables
Brasier en fonte
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Couleurs de ceramique comme indiquè
Tiroir de cendres
En option: télécommande

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire 
Revêtement métallique
Sortie de fumeé dessus
Pieds réglables 
Brasier en fonte
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Tiroir de cendres
En option: télécommande 

Vista da dietro - Rear view - Vue de derrière

AURORA - 9 kw STUFA A PELLET

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

RAL 3000

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero 
arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus
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FEBE - 9 kw STUFA A PELLET

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 450X450X970 mm
Potenza / Power output / Puissance 2,4 - 9 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 14 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,53 - 2,25 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Superiore / Top / Dessus

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Coperchio in ceramica
Rivestimento metallico con inserti in ceramica
Uscita fumi superiore
Piedini registrabili
Braciere in ghisa
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Colori ceramica secondo campionatura
Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando   

General features:

Weekly and daily programming
Ceramic Top
Steel body with ceramic inserts
Top flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Steel colour spectrum RAL
Ceramic colour as per samples
Removable ash tray
Options: remote control 

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Couvercle en céramique
Revêtement métallique avec inserts en céramique 
Sortie de fumeé dessus
Pieds réglables
Brasier en fonte
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Couleurs de ceramique comme indiquè
Tiroir de cendres   
En option: télécommande

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 440x440x840 mm
Potenza / Power output / Puissance 2,3 – 7,4 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 10 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,51 – 1,68 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento metallico 
Uscita fumi posteriore

Piedini registrabili
Braciere in ghisa

Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Cassetto raccogli cenere

Options: telecomando, scarico superiore

General features:

Weekly and daily programming
Steel body 
Rear flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Steel colour spectrum RAL
Removable ash tray
Options: remote control, top flue exit

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Revêtement métallique 
Sortie de fumeé arriere
Pieds réglables 
Brasier en fonte
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé dessus

DAFNE - 7,4 kw STUFA A PELLET

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero 
arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus

Variante uscita fumi superiore

Vista da dietro - Rear view - Vue de derrière
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CLIO - 5,3 kw STUFA A PELLET

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 410x430x840 mm
Potenza / Power output / Puissance 2,3 – 5,3 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 10 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,51 – 1,20 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Rivestimento metallico 
Uscita fumi posteriore
Piedini registrabili
Braciere in ghisa
Colori rivestimento metallico a scelta scala RAL
Cassetto raccogli cenere
Options: telecomando, scarico superiore

General features:

Weekly and daily programming
Steel body 
Rear flue exit
Adjustable feet
Brazier in cast-iron
Steel colour spectrum RAL
Removable ash tray
Options: remote control, top flue exit

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Revêtement métallique 
Sortie de fumeé  arriere
Pieds réglables 
Brasier en fonte
Couleurs de revêtement métallique de la gamme RAL
Tiroir de cendres
En option: télécommande, sortie de fumeé dessus

Metallo RAL / Metal RAL / Métallique RAL*

9010 1015 3003 7004 nero arabescato

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

60

31

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus

Vista da dietro - Rear view - Vue de derrière

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Potenza / Power output / Puissance 3,27 – 9,12 Kw
Capacità serbatoio / Tank capacity / Capacité du réservoir 25 Kg
Consumo pellets / Pellet consumption / Consommation de granulé 0,72 – 2,03 Kg/h
Uscita fumi / Flue exit / Sortie de fumée Posteriore / Rear / Arriere

Caratteristiche:

Programmazione settimanale e giornaliera
Facile montaggio

Braciere in acciaio inox 
Cassetto carico pellet (eccetto mod. Pegaso)
Options: telecomando radio, scarico laterale

General features:

Weekly and daily programming
Easy to install
Stainless steel brazier
Pellet loading tray (except on model Pegaso)
Options: radio remote control, lateral flue exit

Caractéristiques:

Programmation journalière et hebdomadaire
Facile à installer
Brasier en acier inoxydable
Plateau de chargement pellet (sauf modèle pegaso) 
En option: radiocommande

ARES/PERSEO/PEGASO - 9 kw INSERTO A PELLET

ARES - L. 540 P. 560 H. 580 PERSEO - L. 540 P. 560 H. 550 PEGASO - L. 540 P. 560 H. 490

Variante uscita fumi superiore
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CERAMICHE - CERAMICS - CÉRAMIQUES

Bianco • • • • • • • • • • • • • • •
Bianco puntinato • • • • • • • •
Avorio • • • • • • • • • • • • • • •
Avorio puntinato • • • • • • • •
Rosso • • • • • • • • • • • • • • •
Verde • • • • • • •
Giallo • • • • • • • •
Blu • • • • • • •
Nero lucido • • • • • • • • • • • • • • •
Carta da zucchero • • • • • • • • • • • • • • •
Cuoio • • • • • • • • • • • • • • •
Grigio chiaro • • • • • • • • • • • • • • •
Grigio scuro • • • • • • • • • • • • • • •
Nero opaco • • • • • • • • •

RIV. METALLICO - METAL - REV. MÉTALLIQUE

RAL 9010 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 1015 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 3003 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 7004 • • • • • • • • • • • • • • • •
Nero arabescato • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 1018 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 1028 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 2008 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 3000 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 3004 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 5005 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 6001 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 7015 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 7034 • • • • • • • • • • • • • • • •
RAL 7035 • • • • • • • • • • • • • • • •
Nero lucido • • • • • • • • • • • • • • • •
Nero opaco • • • • • • • • • • • • • • • •
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Disponibili tutti i restanti colori della gamma RAL come optional.
All the other colours from the Ral scale are available on request as optional.
Toutes les autres couleurs de la gamme RAL sont également disponibles (en option).

Stufe a pellet . Pellet stovesGAMMA COLORI / COLURS RANGE / GAMME DE COULEURS

CERAMICHE - CERAMICS - CÉRAMIQUES

RIV. METALLICO - METAL - REV. MÉTALLIQUE

bianco

RAL 9010

verde

RAL 1018

cuoio

RAL 5005

Nero Lucido

avorio

RAL 3003

blu

RAL 2008

grigio scuro

RAL 7015

rosso

Nero arabescato

carta da zucchero

RAL 3004

RAL 7035

bianco puntinato

RAL 1015

giallo

RAL 1028

grigio chiaro

RAL 6001

Nero opaco

avorio puntinato

RAL 7004

nero lucido

RAL 3000

nero opaco

RAL 7034

PERSONALIZZAZIONE - CUSTOMIZATION - PERSONNALISATION

Ceramiche / Ceramics / Céramiques

bianco / white / blanc
bianco puntinato/ dotted white / blanc 
pointillé
avorio / ivory / ivoire
avorio puntinato /dotted ivory / ivoire
rosso / red / rouge
verde / green / vert
blu / blue / bleu
nero lucido / shiny black / noir brillant
carta da zucchero / light blue / bleu clair
cuoio / leather / cuir
grigio chiaro / light grey / gris clair
grigio scuro / dark grey / gris foncé
nero opaco / matt black / noir mat

Rivestimento metallico / Steel body  / 
Revêtement métallique

nero arabescato / black / noir arabesque
nero lucido / shiny black / noir brillant
nero opaco / matt black / noir mat

Colori puramente indicativi / Colour indicative only / Couleurs à titre indicatif

Colori puramente indicativi, riferimento scala Ral / Colour indicative only, refer to Ral Scale / 
Couleurs à titre indicatif, référer à la RAL. 
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Stufe a pellet . Pellet stovesVARIANTI SCARICO FUMI E CANALIZZAZIONE      FLUE EXIT AND AIR CHANNELING VARIATIONS / VARIATIONS DE SORTIE DE FUMEÉ ET CANALISATION

CALIPSOVARIANTI SCARICO FUMI E CANALIZZAZIONE
FLUE EXIT AND AIR CHENNALING VARIATIONS
VARIATIONS DE SORTIE DE FUMEÉ ET 
CANALISATION

PENELOPE

GAMMA CANALIZZABILE

Tramite la canalizzazione dell'aria calda è possibile riscaldare le stanze adiacenti a quella in cui è 
posizionata la stufa, fino ad una distanza di 3 metri. Per distanze superiori è necessario adottare 
ventilatori supplementari. 
La nostra gamma di stufe canalizzabili prevede diverse varianti e possibilità con canalizzazione 
singola o doppia, dall'alto o dal retro, laterale. 
Inoltre, la maggior parte dei nostri modelli può essere prodotta con scarico fumi superiore o 
posteriore a seconda della richiesta del cliente.

HOT AIR CHANNELING RANGE

With the hot air channeling is possible to heat the rooms next to the one where the stove is 
installed, up to a distance of 3 meters. For greater distances it is necessary to use one or more 
additional fans.
Our range of stoves which can be channeled can have different variations and possibilities: single 
or double, top, rear or on the side channeling.
Moreover, most our stoves can be made with top or rear fume exit depending on the customer 
request.

GAMME CANALISABLE

La canalisation de l'air chaud permet de réchauffer des salles adjacentes à l'endroit où se trouve 
le poêle, jusqu'à une distance de 3 mètres. Pour une plus grande distance, il est recommandé 
d’utiliser des extracteurs supplémentaires.
Notre gamme de poêles canalisables permet différentes variantes et possibilités, canal simple ou 
double, sortie latérale, supérieure où postérieure.
Par ailleurs, la plupart de nos modèles peuvent être produits avec sortie de fumées supérieure ou 
postérieure, selon vos exigences .

NIKÈ

Le misure in altezza non sono comprensive dei piedini regolabili (da 10 a 30 mm) / Height measures exclude the adjustable feet (from 10 to 30 mm) / Les mesures des hauteurs ne comprennent pas les pieds 
réglables (10 à 30 mm). Il diametro dei tubi della canalizzazione è 80mm / The hot air channeling pipes diameter is 80mm / Le diamètre des tubes de la canalization est de 80 mm.

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3 Fig. 4
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ASIA - GAIA

TALIA - IRIS

HERA

Stufe a pellet . Pellet stoves

MAIA

NAUSICAA

DIANA/p

Fig. 1

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3 Fig. 4 Fig. 5Fig. 1 Fig. 2

Fig. 2

Fig. 1

VARIANTI SCARICO FUMI E CANALIZZAZIONE      FLUE EXIT AND AIR CHENNALING VARIATIONS / VARIATIONS DE SORTIE DE FUMEÉ ET CANALISATION

Le misure in altezza non sono comprensive dei piedini regolabili (da 10 a 30 mm) / Height measures exclude the adjustable feet (from 10 to 30 mm) / Les mesures des hauteurs ne comprennent pas les pieds 
réglables (10 à 30 mm). Il diametro dei tubi della canalizzazione è 80mm / The hot air channeling pipes diameter is 80mm / Le diamètre des tubes de la canalization est de 80 mm.

Le misure in altezza non sono comprensive dei piedini regolabili (da 10 a 30 mm) / Height measures exclude the adjustable feet (from 10 to 30 mm) / Les mesures des hauteurs ne comprennent pas les pieds 
réglables (10 à 30 mm). Il diametro dei tubi della canalizzazione è 80mm / The hot air channeling pipes diameter is 80mm / Le diamètre des tubes de la canalization est de 80 mm.
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Stufe a pellet . Pellet stovesSCHEDA TECNICA           TECHNICAL DATA                   INFORMATIONS TECHNIQUES

Astrea Europa Calipso Penelope Nikè Maia Nausicaa Diana/p Asia Gaia Talia Iris Hera Afrodite Gea Aurora Febe Dafne Clio Ares Perseo Pegaso

Dimensioni(LxPxH)/Dimensions (LxWxH)/
Dimensions(LxPxH)

570X595x1110 585X585x1110 505x400x1250 500x400x1200 495x500x1000 505x520x1030 540x510x1010 740x470x1120 630x630x980 630x630x1000 845x330x1000 845x330x1000 845x300x980 450x450x950 450x450x970 450x450x950 450x450x970 440x440x840 410x430x840 540x560x580 540x560x550 540x560x490

Scarico fumi/Flue/Conduit de fumée Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80

Presa d'aria/Air intake/Prise d'air mm Ø 50 Ø 50 Ø 40 Ø 40 Ø 40 Ø 40 Ø 40 Ø 40 50X30 50X30 50X30 50X30 50X30 Ø 40 Ø 40 Ø 40 Ø 40 50X30 50X30 50X30 50X30 50X30

Rendimento/Efficiency/Rendement 91,1-93,6% 91,1-93,6% 85,3-92,7% 85,3-92,7% 85,3-92,7% 85,3-92,7% 85,3-92,7% 85,3-92,7% 89,4-95,7% 89,4-95,7% 89,4-95,7% 89,4-95,7% 89,4-95,7% 83,1-92,9% 83,1-92,9% 83,1-92,9% 83,1-92,9% 91,6-92,8% 91,6-92,8% 89,0-89,8% 89,0-89,8% 89,0-89,8%

Peso/Weight/Poids 210 236 125 125 115 115 155 195 130 150 115 115 115 100 110 100 110 77 77 83 80 76

Potenza/Power output/Puissance 6,46-22,39% 6,46-22,39% 3,6-12,4 3,6-12,4 3,6-12,4 3,6-12,4 3,6-12,4 3,6-12,4 3,3-11,8 3,3-11,8 3,3-11,8 3,3-11,8 3,3-11,8 2,4-9 2,4-9 2,4-9 2,4-9 2,3-7,4 2,3-5,3 3,27-9,12 3,27-9,12 3,27-9,12

Capienza Serbatoio/Hopper Capacity/
Capacité du réservoir

35 35 20 20 22 22 18 24 25 25 18 18 18 18 18 14 14 10 10 25 25 25

Consumo Pellet/Pellet consumption/
Consommation  de pellets

1,37-4,87 1,37-4,87 0,8-3,01 0,8-3,01 0,8-3,01 0,8-3,01 0,8-3,01 0,8-3,01 0,69-2,72 0,69-2,72 0,69-2,72 0,69-2,72 0,69-2,72 0,53-2,25 0,53-2,25 0,53-2,25 0,53-2,25 0,51-1,68 0,51-1,20 0,72-2,03 0,72-2,03 0,72-2,03

Autonomia al minimo/Max duration/
Autonomie au minimum

25,5 25,5 25 25 27,5 27,5 22,5 18 40 40 29 29 29 34 34 34 34 19,5 19,5 35 35 35

Potenza esercizio/Working power/
Puissance de fonctionnement

50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100

Potenza accensione/Ignition power/
Puissance d'allumage

280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280 280

Tensione alimentazione/Voltage/Tension 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220 220

Uscita fumi/Smoke exit/Sortie de fumée
Posteriore/Rear/
Arrière

Posteriore/Rear/
Arrière

Superiore/Top/
Dessus

Superiore/Top/
Dessus

Posteriore/Rear/
Arrière

Posteriore/Rear/
Arrière

Posteriore/Rear/
Arrière

Posteriore/Rear/
Arrière

Superiore/Top/
Dessus

Superiore/Top/
Dessus

Superiore/Top/
Dessus

Superiore/Top/
Dessus

Superiore/Top/
Dessus

Posteriore/Rear/
Arrière 

Posteriore/Rear/
Arrière

Superiore/Top/
Dessus

Superiore/Top/
Dessus

Posteriore/Rear/
Arrière

Posteriore/Rear/
Arrière

Posteriore/Rear/
Arrière

Posteriore/Rear/
Arrière

Posteriore/Rear/
Arrière

Display a scomparsa/Retractable display/
Display rétractable

Optional/Optio-
nal/En option

Si/Yes/Oui
Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Si/Yes/Oui
Optional/Optio-
nal/En option

No/No/Non No/No/Non Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui
Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

No/No/Non No/No/Non No/No/Non

Piedini regolabili/Adjustable feet/Pieds réglables Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui No/No/Non Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui No/No/Non No/No/Non No/No/Non

Canalizzazione/Hot air channeling/Canalisation No/No/Non No/No/Non
Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non

Display LED No/No/Non No/No/Non Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui

Display LCD Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui
Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/ En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Telecomando/Remote control/Télécommande 
Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Modulo GPRS/GPRS Module/Module GPRS
Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Decorazione a mano/Hand made decoration/
Décoration à la main

No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non
Optional/Optio-
nal/En option

No/No/Non
Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non

Coperchio in ceramica/Ceramic top/
Couvercle en ceramique

Optional/Optio-
nal/En option

Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui
Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui No/No/Non Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui Si/Yes/Oui
Optional/Optio-
nal/En option

Optional/Optio-
nal/En option

Si/Yes/Oui
Optional/Optio-
nal/En option

Si/Yes/Oui No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non No/No/Non

mm

mm

mm

min-max

Kg

Kg

Kg/h

h

W

W

V

Kw
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Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 650x470x1140 mm
Scarico fumi / Flue / Sortie de fumeé 130 mm
Peso stufa / Weight / Poids 155 Kg
Volume riscaldabile / Heating volume / Volume chauffé 250 m3

Caratteristiche:

Rivestimento in ceramica
Uscita fumi superiore
Focolare in refrattario

Colori secondo campionatura
Kw max 11,3

Options: kit ventilazione, canalizzazione

General features:

Ceramic body
Flue exit from the top
Firebrick inlay
Color ceramics as for samples
Kw max 11,3
Options: ventilation kit, hot air channeling

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Revêtement en céramique
Sortie de fumeé dessus
Coin de feu en brique réfractaire
Couleurs de ceramique comme indiquè
Kw max 11,3
Options: kit de ventilation, canalisation

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus

VESTA - 11,3 kw LEGNA / WOOD / BOIS

STUFE A LEGNA
WOOD STOVES
POÊLES Á BOIS

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA
INFORMATIONS TECHNIQUES

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37
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Vesta
Stufa a legna / Wood stove / Poêle á bois

dim. 650x470x1140 mm
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16

Ø
1337

Diana con cupola

16

Ø
1337

DEMETRA - 11,3 kw LEGNA / WOOD / BOIS

Caratteristiche:

Rivestimento in ceramica
Uscita fumi superiore
Forno scalda vivande in acciaio inox 12/10
Focolare in refrattario
Colori secondo campionatura
Kw max 11,3  

Caratteristiche:

Rivestimento in ceramica
Uscita fumi superiore
Focolare in refrattario

Cupola in ceramica (optional)
Ceramica con decori (optional)

Colori secondo campionatura
Kw max 9,4

Options: kit ventilazione, canalizzazione

General features:

Ceramic body
Flue exit from the top
Oven in stainless stell 12/10 
Firebrick inlay
Color ceramics as for samples
Kw max 11,3

General features:

Ceramic body
Top flue exit
Firebrick inlay
Ceramic dome (optional)
Hand decorated dome (optional)
Color ceramics as for samples
Kw max 9,4
Options: ventilation kit, hot air channeling

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Revêtement en céramique
Sortie de fumeé dessus
Four en acier inoxydable 12/10
Coin de feu en brique réfractaire
Couleurs de ceramique comme indiquè
Kw max 11,3

Caractéristiques:

Revêtement en céramique
Sortie de fumeé dessus
Coin de feu en brique réfractaire
Décoration a la main (optional)
Coupole en ceramique (optional)
Couleurs de ceramique comme indiquè
Kw max 9,4
Options: kit de ventilation, canalisation

DIANA / L - 9,4 kw LEGNA / WOOD / BOIS

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 740x470x1350 mm
Scarico fumi / Flue / Sortie de fumeé 130 mm
Peso stufa / Weight / Poids 250 Kg
Volume riscaldabile / Heating volume / Volume chauffé 280 m3

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 740x470x1140 mm
Altezza con cupola / Height with dome / Hauter avec coupole 1340 mm
Scarico fumi / Flue / Sortie de fumeé 130 mm
Peso stufa / Weight / Poids 180 Kg
Volume riscaldabile / Heating volume / Volume chauffé 270 m3

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus
Vista da sopra - Top view - Vue de dessus
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SELENE - 9,4 kw LEGNA / WOOD / BOIS

Caratteristiche:

Rivestimento in ceramica
Uscita fumi superiore
Focolare in refrattario
Colori secondo campionatura
Kw max 9,4

Caratteristiche:

Rivestimento in ceramica
Uscita fumi superiore

Cupola in ceramica
Focolare in refrattario

Colori secondo campionatura
Kw max 9,4

Options: kit ventilazione, canalizzazione,
   decori a mano

General features:

Ceramic body
Flue exit from the top
Firebrick inlay
Color ceramics as for samples
Kw max 9,4

General features:

Ceramic body
Flue exit from the top
Ceramic dome
Firebrick inlay
Color ceramics as for samples
Kw max 9,4
Options: ventilation kit, hot air channelling, 
hand decoration

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Posizione scarico fumi:

Flue exit position
Sortie de fumeé

Caractéristiques:

Revêtement en céramique
Sortie de fumeé dessus
Coin de feu en brique réfractaire
Couleurs de ceramique comme indiquè
Kw max 9,4

Caractéristiques:

Revêtement en céramique
Sortie de fumeé dessus 
Ceramic dome
Coin de feu en brique réfractaire
Couleurs de ceramique comme indiquè
Kw max 9,4
Options: kit de ventilation, décoration a la main

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus

VENUS - 9,4 kw LEGNA / WOOD / BOIS

Vista da sopra - Top view - Vue de dessus

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37

  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Ceramiche / Ceramic / Céramiques*

* Altri colori disponibili  a pagina 37
  Other colours available on page 37
  Autres couleurs disponibles sur la page 37

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 740x470x880 mm
Scarico fumi / Flue / Sortie de fumeé 130 mm
Peso stufa / Weight / Poids 155 Kg
Volume riscaldabile / Heating volume / Volume chauffé 250 m3

Scheda tecnica / Technical data / Informations techniques
Dimensioni / Dimensions / Dimensions (LxPxH) 980x600x1470 mm
Scarico fumi / Flue / Sortie de fumeé 130 mm
Peso stufa / Weight / Poids 210 Kg
Volume riscaldabile / Heating volume / Volume chauffé 250 m3
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Venus
Stufa a legna / Wood stove / Poêle á bois

dim. 980x600x1470 mm
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Alla Phebo Stufe progettiamo e realizziamo completamente l'intera collezione di stufe, investendo 
continuamente nella ricerca e lo sviluppo di nuove soluzioni per adattare le nostre stufe alle vostre 
esigenze. Ciò che ci contraddistingue è la nostra estrema flessibilità, siamo in grado di fornire 
un prodotto altamente personalizzato, offrendo una vasta gamma di varianti sia tecniche che 
estetiche.

At Phebo Stufe we design and manufacture our complete stove range, we are continously investing 
in research and development seeking new solutions to adapt our stoves to your needs. What sets 
us apart is our great flexibility, we can provide a highly personalized product, offering a wide range 
of variations both technical and aesthetical.

Chez Phebo Stufe nous concevons et fabriquons toute  notre gamme de poêles, nous investissons 
sans cesse dans la recherche et le développement, à la recherche de nouvelles solutions pour 
adapter nos produits à vos besoins.
Nous nous distinguons par notre grande flexibilité, nous pouvons vous fournir un produit hautement 
personnalisé, offrant un large éventail de variations, aussi bien techniques qu’esthétiques. 

Kiwa italia spa certifica i nostri apparecchi in conformità alle normative europee.  
Kiwa Italia s.p.a. Certifies our products comply with European legislation.
Kiwa Italia S.p.A Certifie que nos produits sont conformes à la législation européenne.

I dati tecnici, estetici ed i colori dei prodotti riportati nel presente catalogo sono indicativi 
e non vincolanti. A suo insindacabile giudizio e senza obbligo di preavviso, Phebo Stufe si 
riserva di apportare alla produzione qualsiasi modifica tecnica ed estetica ritenga oppurtuna.

All technical and aesthetical data and the product colours mentioned in this catalogue are 
indicative and not binding. Phebo Stufe has the right to modify, without notice, any technical 
or aesthetical feature he considerers necessary.

Les données techniques, esthétiques et les couleurs des produits indiquées dans ce catalogue 
sont indicatives et sans contraintes. en outre, Phebo Stufe se réserve le droit d’apporter à la 
production toutes modifications techniques et esthétiques qu’elle consideré opportunes selon 
son propre jugement et ce sans obligation de préavis.
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PHEBO STUFE srl
Sede Legale: Via Molino di Fratta 14 – 31020 Tarzo (TV)

Sede Operativa: Via Vittorio Veneto 45 - 31014 Colle Umberto (TV)
Tel 0438 - 586726 Fax 0438 - 509780

info@phebostufe.com - www.phebostufe.com

Rivenditore autorizzato / Authorized retailer / Revendeur autorisé 


